

В Чувашском государственном университете имени И.Н. Ульянова завершен первый этап обучения специалистов по Президентской программе подготовки управленческих кадров в 2016-2017 уч. году.

В рамках промежуточной аттестации по итогам обучения 31 марта 2017 г в корп. «Ж» слушатели Программы прошли on-line тестирование по общей экономической подготовке, в ходе которого оценивались:

- знание основных закономерностей функционирования рыночной экономики,

- умение проводить экономический анализ,

- навыки экономического обоснования управленческих решений.

Данное тестирование проводится для всех образовательных учреждений, участвующих в реализации Государственного плана подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации. Содержание теста определяется Экспертным советом при Комиссии по организации подготовки управленческих кадров.

Все слушатели сдали тест успешно.

{gallery}novosty/2017/4/030417_1{/gallery}